极进网络无线管理软件包(WMS)
SummitWM3000系列无线产品管理工具软件
简易部署
· 无线规划数据导入

· 网络自动发现

· 可视化无线部署效果检验

· 配置管理

简便管理
· 网络健康状态显示
· 报警与事件关联
· 可视化无线信号热图
· 先进的无线诊断
· 预制或定制报告
全面防护
· WIPS无线接口

· 用户认证

· 支持SNMPv3,SSH-2和HTTPS加密
业务扩展
· 管理第三方设备
WMS无线管理软件包帮助您实现无线网络的全程管理
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极进网络无线管理软件包(WMS)是基于流览器直观界面的无线网络管理方案，实现企业级无线局域网的部署、管理、诊断和监控。WMS可帮助网络管理员同时管理几百个区域和几千个设备，查看无线设备和移动客户的状态和位置，搜寻指定设备，诊断网络故障，生成报告和导出原始数据。安装好WMS后，网络管理员无须无线射频经验就可轻松管理自己的无线网络。
如何了解网络的大体情况？哪些设备正常或离线，它们是如何设置的？上述问题的答案将决定无线应用和性能是否满足用户需求。现代无线网络必须应对以下各种挑战：
· 越来越多关键应用访问

· 不断变化的业务提供

· 不可预测并快速增长网络流量

· 威胁网络完整性和网络管理接入的安全事件

WMS帮助网管人员快速即时响应上述挑战。



WMS特性

通过WMSv3.3无线管理软件，多控制器、多区域企业无线局域网的安装和维护可大大简化。单个WMS平台可管理多达8000个AP的大型无线局域网。

安装简易

无线局域网的首次安装是一个挑战。有时客户必须经历痛苦并昂贵的重新安装以达到期望的信号覆盖和容量。在WMS管理软件帮助下，用户将拥有丰富的工具，使得初次无线安装顺利准确。WMS配备Summit WMScanner软件，帮助安装网络设备，建筑结构格式化和现场测量。WMS与Summit WMScanner捆绑，提供一套高度集成的网络设计、管理和测量工具。
Summit WMScanner软件可导入建筑平面图并通过其现场测量功能检测无线性能。Summit WMScanner允许WMS软件可定义新的覆盖区域，生成更新的平面图并显示设备位置以及WLAN信号布局。
无线局域网的设计首先需经过Summit WMScanner模拟您的安装环境。这可以通过手工定义建筑平面图实现，或导入各种现有建筑信息，支持导入的格式包括：CAD，扫描图和数字图。Summit WMScanner提供先进的网络模拟和检验工具，可图形化直观显示用户特定安装环境下的无线覆盖和网络性能。用户也可以选择其它无线射频仿真软件(如Motorola的LANPlanner等)，相关设计文件可导入WMS软件并通过Summit WMScanner在真实安装环境中进行较验。
WMS管理软件根据网络设备自动发现进程的结果自动生成一个网络视图，显示设备之间的逻辑连接关系。同时生成无线射频视图显示设备和覆盖区域情况，无线射频视图还可显示无线客户端及其关联的无线设备频率。
WMS管理软件可为无线网络设备执行配置兼容性检测。它将设备(如：无线控制器)的运行配置和WMS保存的配置文件进行比较，如有偏差则向网管人员发出警告。网管人员可接受或拒绝配置变动，使用配置范本修改设备配置。
简便管理
WMS管理软件提供多种级别的网络健康状态仪表盘界面。网管人员可选择全局级别（多区域）、区域级或设备级仪表盘界面。除此之外，可根据某一特定SSID选定主操作界面。主操作界面提供了一个快速的网络健康状态图形化显示界面，帮助即时决策响应以确保不间断的无线服务。
报警和事件分级别和类别图形化显示。级别和类别信息显示模式有饼图、柱状图或栅格图。移动鼠标可选择告警和事件的显示比率（饼状图），或告警和事件的具体数量(柱状图)。相对旧版本而言，这是一个升级特性，网管人员可通过参照其它现有更高更低级别事件的总数，直观地评估告警和事件的严重程度。网管人员可设置过滤条件，指定告警和事件的显示和处理方式，可过滤显示当天告警和事件，前三天或前七天的记录。这将有助于记录排查。网管人员可通过邮件提示新的事件或告警，还可相应生成一个SNMP trap。
通过无线射频视图，可显示基于RSSI（接收信号强度指示）或基于所用信道的无线覆盖热图。802.11n工作模式可显示20MHz和40MHz信道。另外，可选择显示指定频率(2.4G或5GHZ)的无线射频视图，以及特定墙或墙类型的无线射频视图。
网管人员可诊断指定无线控制器、AP接入点或客户端设备，诊断参数包括：SSID数值、某SSID或接入点关联的客户数、SNR（信噪比）、某接入点的射频使用率和比特率等。这些全面的诊断信息帮助网管人员快速排除故障并恢复服务。WMS管理软件收集的数据可生成原始格式或图形格式的报告。WMS报告中的数据可接受外部定期MIB查询。
全面防护
WIPS（无线入侵保护软件）可保护您的无线网络、移动设备和流量免于攻击以及非授权访问。WIPS提供了各种合规检测工具，并可分布式连续不断地保护802.11a/b/g网络。WMS能够直接调用可选的摩托罗拉AirDefense WIPS应用软件。默认情况下，WMS软件不包含WIPS软件，用户需另外安装WIPS软件并通过WMS调用。
WMS管理软件可调用摩托罗拉AirDefense　WIPS并接收WIPS服务器产生的SNMP trap信息。因此WMS所管理的区域可同时受WIPS应用程序保护。WMS管理软件可设定和安装WIPS所需的探测器，以便定位潜在的危险设备或频繁请求关联/认证的设备。WMS管理软件可在其控制台直接启动AirDefense WIPS服务器。
为了保证最高级别的安全性，WMS支持SNMP v3协议。WMS管理软件可为某个区域指定管理用户，譬如：它可指定某个用户可访问某个区域的接入点，但无法访问其无线控制器。
业务扩展
WMS管理软件可发现并管理来自第三方的有线和无线设备，包括“胖”接入点。多品牌环境下，WMS管理软件可实现第三方设备的发现、资产管理和状态查询。WMS管理软件同时可识别处理第三方设备的MIB-II trap信息。
技术指标
系统要求：                         

· 处理器：双核处理器-3.20GHz
· 内存：最小4GB

· 硬盘：最小80GB

· 操作系统：Microsoft 2003 server edition SP1

· WEB浏览器：Firefox 2.0、IE6.0 or 7.0

管理容量：                         

· 可管理最多8,000个无线接入点
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